6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOH CETH NPH YCIOBUH €r0 AKCILTyaTalluu
B TTOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeenHOCmyb 3a 6E30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CMpPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWIAU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAUeCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHbI B HACTOALIEM PYKOBOJ-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMedaHHs POCUM HAIPABIISTH 0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 06011., T.Ctynuno, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
TeJi/dakce: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCVY 7831 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHY C TEXJIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK n npr3HaHO rOJHBIM K 3KCIIITyaTal|H.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcmo, MecsI, roj) (mponagerir)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweil npodykyuu modceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7831
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsroso-cuienHoe yctporictBo TCY 7831 (manee TCY) npenHazHaueHO
JUTS IIAPHUPHOM CIETKM JIETKOBBIX aBToMoOmeii Toyota RAV-4/Toitota RAV-
4 ¢ 2000 o 2006 r. Beimycka u Chery Tiggo/Yepu Turro ¢ 2006 mo 2011 r. BbI-
mycKa ¢ OyKCHPYEeMbIM MPULETIOM MOTHON Maccoit 1o 1200 k.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[MpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texauueckomy periaaMeHTy
TamoxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX TpPaHC-
nopTHeIX cpencts" ( yTB. Pemenuem Komuccum Tamoxxennoro Coroza ot 09
nexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u THI CLIENHOTO YCTPOHCTBA A50-X (mapoBoi

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOTOo I1apa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHast Macca OyKCHpPyeMOTO TIpHUIlena, KT 1000
1.4 Tlapametp D, ne 6onee, kH 7,1
1.5 Ilapamerp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 14,0+0,4
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCVY 7831 B coope (puc.1) 1 mr.
2.2 Tlaket ¢ KOMIUIEKTyIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 Tlacmopt (pyKOBOICTBO IO YCTAHOBKE M OKCILTyaTAIlHH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAIe
WJIM HAa CMOTPOBOii siMe, OTCOeIMHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0] K0JIECA IOJI0KHTh YNIOPHI (0alIMaKn).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAKy AOJKHBLI MPOM3BOAMTL JABA 4YeJOBeKa, COOJII0Nas Mephbl
MPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Bont M12x1,25x45 (8,8)
*[1ati6a 12.65T
*[1ati0a 12x36
4 mr

*Boar M12x1,25x70/80 (8,8)
*T"aiixa M 12 camocToIl

2 mr

Puc.1 Tsaroso-cuennoe yctpoiictBo 7831.
IMpumeuaHue: neTanu, MOMEYCHHBIE * BXOIAT B MAKET KOMIUICKTYFOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Paboty mo monTaxky TCY pexkomenayercsi IPOBOJAUTH B YCJIOBHSAX ABTO-
cepBHCa

4.1 JlemoHTHpOBaTh OYKCHPOBOYHYIO HETII0. OUHCTHUTH IITATHBIE OTBEPCTHUS
B TIOJIKaX JIOHKEPOHOB OT 3aKPBIBAIOLIECH UX JICHTHI (IIPH HATUYWH).

4.2 YcranoBute Oanky TCY, 3akpenuB ee K JIOHXEpoHaM a/M OoJTaMu
M12x1,25x45 (1moa ToNOBKH OOJITOB MOJJIOKUTH IMIaiiObl TpoBepHbIe 12.651" u
maiosr 12x36). Kpenex He 3aTAruBaTh.

4.3 Jlna "Uepu Turro" ¢ 1eBoil CTOPOHBI aBTOMOOWIIS Yepe3 HIKHUE OTBEp-
CTHS B TOYKax "a" MPOCBEPINUTH B BEPXHEH IOJIKE JIOHXEPOHA JBA OTBEPCTHSA
13 MM M paccBepiIUTh UX CO CTOPOHBI OaraxkHuka 10 D18. BeraBute cBepxy
BTYAKH 90MM 1 85MM u 3akpenuthb neByto cropony TCY Gonramu M12x130.
[IpaByto cropony TCY kpenutb 6ontamu M12x1,25x45 (mon ronoBku 00ITOB
HOJIOKHUTH MIaii0bI TpoBepHbIe 12.651 u mraitosr 12x36).

4.4 Buumanue! Cyennoti wap 001dCeH pacnonazamuvcsi Cmpo2o 800jb Npo-
O00bHOU OCU ABMOMOOUTIA.
4.5 TlpousBecTH 3aTsHKKY Kpemeka, MPEABApUTEIBHO CMaszaB pe3b0y JFH00H
KOHCUCTEHTHOW CMa3KOM.

e MowmenT 3aTspxkkn M 12— 8,0...10,0 krecm
4.6 3akpenuTh CICMHON Map W MOAPO3CTHUK K KPOHIITECHHAM Iapa 0oJitaMu
M12x1,25x70/80 u raiitkamu M12x1,25 camocTor.
Buumanue: nocjie 4-X KPpaTHOr0 MpPUMEHEHHsS] CaMOCTONOPSIIIUecs raiku
HE00X0UMO 3aMEeHUTH Ha HOBBIE!
[IpousBecTu 3aTsHKKY Kperexka, MpeIBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y JII000i KOHCH-
CTEHTHOW CMa3Koi

e MowmenT 3aTskku M12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.7 Tloncoenmuuth nipoBoaa TCY K 31EKTPONPOBOJKE aBTOMOOHIIS (B YCIOBH-
sIX aBTOCEPBUCA).
48 TloaKmOYHUTH aKKYMYJSTOPHYIO Oarapeio W MpOBEpUTH JieHcTBUE MpHOO-
POB OCBEIICHHUS U CBETOBOW CUTHAJIU3AIIUH MIPUIICTIA.

5 [IPABWIA SKCIUIYATAIIMN Y TEXHUYECKOI'O OBCJTY KUBAHUS.

5.1 Texanueckoe obcmyxuBanne TCY 3akirouaercs B TMEPUOTUUECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIIO M KperuleHus MprHOopoB
anekTpoodopynoBanus. [loaTsokky 60aTOBbIX coenuneHuit TCY npoBouTh MpU
TEXHUYECKOM O0OCITYy>KUBAaHUU aBTOMOOHJISL.

5.2 Eciu aBTOMOOWIIb SKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 MpHiena, HeoOXOIUMO CIETHOMI
map MOKPBITh 3aIUTHOM CMAa3KOW WJIM HaJleTh 3allUTHBIN Konnak. [Ipu cuenke
npuIena ¢ a/M map J0JDKeH ObITh cMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tocne ¢ukcanuu cremnHol roJOBKY MpHUIENa Ha [Iape, OCYHIeCTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBA3b aBTOMOOWJISI C MPUIETIOM, UCTIOIB3YSI OTBEPCTHE A B TIPaBOM
kpoumTeitHe mapa TCY. KaTteropnuecku 3anpenieHa 3KCIUIyaTanust npuie-
na 0e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Liemneil (TpocoB).

5.4 He nponmyckaercsi 0yKcHpOBKa NPHIENOB MOJIHOIT Maccoii 6osee 1200 kr
U CO CKOPOCTHIO, MpeBbImaromei 90 km/4yac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

